

中牟县开展“七个一”预警活动 廉洁过节 警钟长鸣

为加强党员领导干部反腐倡廉教育,有效遏制节日期间腐败问题易发高发现象,中牟县以“清风中牟·廉洁过节”为主题,在羊年春节将至之际面向全县党员领导干部开展廉政教育“七个一”活动,倾力打造廉洁佳节。

一是要求单位党组织主

要领导围绕党风廉政建设和反腐败斗争,结合工作实际,在春节前为本单位党员干部上一堂廉政党课。

二是组织各单位收看《鉴史问廉》《警醒》等廉政电教片,要求各单位组织党员干部认真讨论、撰写心得体会,使全县党员干部牢固树立

立廉洁从政意识。

三是春节前组织党员领导干部观看廉政戏剧《全家福》,主要领导要带头观看,以此提醒领导干部时刻绷紧廉洁自律这根弦,做到拒腐防变警钟长鸣。

四是组织党员领导干部认真学习《剑指“四风”》,撰写

心得体会,县纪委在择优向省、市纪委推荐的同时,通过“清风中牟”微博、微信等媒体刊载。

五是组织各单位党员干部观看《剑指“四风”》《难产的准生证》等警示教育片,通过典型案例剖析,促进党员干部党性党风党纪自律。

记者 张朝晖

力抓工程进度,提升工程质量 中牟召开5条社区道路廊道绿化工程推进会

1月19日,中牟县召开春晖社区、店李口社区、马家社区、潘店胡社区、瓦灰郭5条社区道路生态廊道绿化工程推进会,要求全

县生态廊道建设各施工企业要按照时间节点倒排工期,在工程进度上下工夫,在提升工程质量上使长劲,廊道服务科工作人员

及时与相关单位协调,为施工方创造良好的施工环境,避免部分项目因附属物清理、建筑物拆迁、管网施工缓慢等遗留问题久拖

未决,影响到工程整体进度,致使苗木栽植错失最佳种植季节。

中牟播报 李淑娟
通讯员 韦亚娟

人到宝山不能空回

刘集镇组织干部赴海宁皮革城总部考察开眼界

“这次来海宁皮革城总部考察学习,真是大开眼界,受益匪浅!”1月8日至12日,刘集镇组织部分班子成员、两委换届后村支部书记、村主任赴浙江海宁皮革城总部进行学习后,一村支部书记感慨地说。

大家目睹了海宁皮革城蓬勃发展的强劲势头,感受

了海宁皮革城的巨大潜力,切身体会到了海宁皮革城对周边服务业的辐射带动能力。“人到宝山岂能空回!”在座谈会上,考察团成员表示,要以高度的责任感和使命感,在今年全镇项目建设中集思广益、全力以赴优化好发展环境,争取项目早建成,更有效地促进今后各项工作

的开展,为群众带来切身利益。

观摩学习开阔了视野,提升了境界,增强了信心。刘集镇党委副书记刘永强对考察团成员提出了4点要求。一是转变观念,更新思想,树立服务意识,变被动工作为主动工作。二是要加强学习,敢于担当,牢牢把握

发展机遇,在经济快速发展的形势下创新开展工作。三是要未雨绸缪,有针对性地加大农民工转岗就业培训,提高群众就业技能和素质。四是要自我加压,进一步优化发展环境,为项目建设提速、助力、加油。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 王新托

县食药局严把食品关 承办10桌以上“年夜饭”要备案



近日,中牟县食品药品监督管理局在全县范围内开展食品安全专项检查:一是严格查处餐饮单位无证经营、餐饮人员无证上岗等情况;二是严格规范餐饮单位食品原料采购和使用情况;三是规范各餐饮服务单位生产经营过程的卫生,督促添置必要的消毒、卫生设施设备;四是实行“年夜饭”

申报备案工作,对承办10桌以上“年夜饭”的餐饮服务单位实行“年夜饭”申报登记备案制度,同时要求相关单位上报春节期间单位食品安全管理领导组织、食品安全管理方案、菜谱编排目录和提供“年夜饭”桌数、人数等情况。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 李乐 文/图

省卫生厅对县人民医院进行安全生产检查

1月9日,河南省卫生厅安全生产领导小组一行来到中牟县人民医院,在院党委书记徐俊兰及相关科室负责人的陪同下认真检

查了医院的消防系统、监控系统、供电系统、制氧站、供应室等重点部位,并对部分科室医务人员对灭火器的使用方法进行了现

场模拟以及对“四个能力”的熟悉程度进行了现场提问。对医务人员操作灭火器的步骤表示满意,并对医院消防控制室、配电室

的工作提出了表扬,对部分科室存在的问题进行了指导。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 邢小莉

韩寺镇开展安全生产大检查

近日,韩寺镇政府组织开展了为期半个月的食品安全、消防安全、安全生产三项联合大检查。

一是围绕各行政村(包括自然村)人口密集的地方以及村与村结合部、农村集贸市场、养老院、学校、贫困户等展开细致排查。

二是围绕食品生产、流通、餐饮3个环节,用电隐患、火灾隐患、危房隐患3个薄弱点,针对与节日关系密切的米、面、油、肉、糕点等品种重点检查,特别是把油坊、馒头房、糕点房、熟肉加工店等作坊进行摸底排查,作为监管的重点。

三是采取日常监督检查和部门联动的地毯式排查,摸排以日常监督检查为主,查处以部门联动和上下联动为主,以增强对违法行为的打击力度。

四是围绕证照是否齐全、是否按照规定建立食品及食品原料供货商档案、是否建立培训和健康档案、是否存在标签违法行为、是否存在违法添加行为、是否存在制售假冒伪劣食品行为等方面进行。不符合标准的责令其立即停业整顿,严重者上报相关部门给予相应处罚。

记者 张朝晖 通讯员 姚恩凯

万滩镇力保安全生产

近日,万滩镇以开展“安全生产年”活动为载体,强化责任制和工作落实力,努力构建安全生产长效机制,加强机构队伍和法制建设,突出执法监督,完善责任体制,夯实工作基础,进一步加大对道路交通安全、学校、医院、农村大院消防安全、危险化学品物品及爆炸物品的管理和建筑施工等行业整治,确保全镇安全生产形势持续稳定。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 刘振华

青年路街道安检“回头看”

入冬以来,青年路街道组织开展综合安全大排查大整治专项行动。针对辖区各网格的居民楼院区、商户经营区、安全生产区、校园维稳区等区域的消防安全、生产安全、交通安全、卫生安全、食品生产经营安全等众多安全领域,认真开展“无遗漏、无缝隙、无延缓”“费事、费时、费心”的综合安全系列排查工作,切实将隐患排查出来。对已整改完毕的安全隐患进行“回头看”,确保火灾隐患不“回潮”。

中牟播报 李淑娟 通讯员 蔡珍

县卫生系统公务礼仪培训

近日,中牟县卫生局邀请了高级礼仪培训师对卫生系统干部职工进行公务礼仪现场教学,培训分别从职业形象、公务接待、服务礼仪、沟通技巧、医患纠纷与投诉处理等方面作了系统精彩的讲解和事例分析。该局机关干部300余人参加了培训。此次培训,旨在进一步提升中牟县卫生系统干部职工的服务意识,提升窗口服务形象,构建和谐医患关系,推进中牟县卫生系统行业精神文明建设。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 乔书俊

县民政局召开述职大会

中牟县民政局近日召开了2014年度年终述职评议大会。目前中牟县已成立社会组织137家(社团48家、民办非企业单位89家)。2014年新成立登记社会组织19家(社团5家,民办非企业14家),到期换证32家,变更7家,对年检单位进行实地年检,年检单位118家,实现了统一受理率100%,按时办结率100%。

记者 张朝晖 通讯员 韩刚